
Ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus+ 

Το ERASMUS+ είναι το νέο πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την 

εκπαίδευση, την κατάρτιση, τη νεολαία και τον αθλητισμό, που στοχεύει στην 

ενίσχυση των δεξιοτήτων και της απασχολησιμότητας καθώς και στον εκσυγχρονισμό 

των συστημάτων εκπαίδευσης, κατάρτισης και νεολαίας, σε όλους τους τομείς της 

Δια Βίου Μάθησης. 

Έτσι και το σχολείο μας συμμετέχει από την περσινή σχολική χρονιά μέχρι τον 

Μάρτιο του 2025 στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα Erasmus+ με αριθμό πρότζεκτ 2023-1-

ΚΑ122-SCH-000148455 και τίτλο “Striving toward the development of a culture of 

sustainability and ethical management of resources”. 

Οι δράσεις του σχολείου μας είναι ποικίλες .Οι συμμετέχοντες μαθητές έφτιαξαν 

δέντρο από ανακυκλώσιμα υλικά, όπως και Χριστουγεννιάτικο δέντρο από 

επαναχρησιμοποιημένα ανακυκλώσιμα υλικά.  

Επίσης, συμμετείχαν σε εργαστήρι με την Δρ. Σάββια Παλατέ, ερευνήτρια του 

Πανεπιστημίου Κύπρου επ’ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας Πόλεων και σε 

ενημερωτική συνάντηση για την Διαχείριση τοξικών οικιακών αποβλήτων.  

 Επιπλέον, οι μαθητές του προγράμματος πραγματοποίησαν έρευνα με την μορφή 

ερωτηματολογίου για την γνώση και στάση των συμμαθητών τους έναντι στην 

ανακύκλωση, καθώς και συνεντεύξεις από δύο κοινοτάρχες της περιοχής, ώστε να 

αναδείξουν το μείζον πρόβλημα της  έλλειψης ανακύκλωσης τόσο στη σχολική 

μονάδα, όσο και στις γύρω κοινότητες, θέτοντας ταυτόχρονα τις δικές τους 

εισηγήσεις. 

Παράλληλα, οι μαθητές διεξήγαγαν έρευνα για την φρουτο-νυχτερίδα, ένα μοναδικό 

είδος νυχτερίδας που βρίσκεται στην περιοχή μας και προστατεύεται από την 

Ευρωπαϊκή Ένωση και έτυχαν ενημέρωσης από τον κύριο Μιχάλη Ζαχαρία, 

Λειτουργό του Τμήματος Δασών για την κουκουβάγια «Τυτώ» γνωστή και ως 

ανθρωποπούλι. Συγκεκριμένα, οι μαθητές με την συνδρομή βέβαια του Τμήματος 

Δασών και ειδικού του οργανισμού Birds life είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά 

την εν λόγω κουκουβάγια και πως γίνεται η δακτυλίωση των μικρών της.  

Θα αποτελούσε παράλειψη να μην αναφέρουμε ότι οι μαθητές μέσα στα πλαίσια του 

Ευρωπαϊκού προγράμματος Erasmus+ και στηριζόμενοι στο θέμα του πρότζεκτ  

«Καλλιέργεια της ιδέας της βιωσιμότητας και της ηθικής διαχείρισης των ελευθέρων 

πηγών ενέργειας» δημιούργησαν το δικό τους γαλλόφωνο τραγούδι και τρία 

λογότυπα που είχαν την ευκαιρία να παρουσιάσουν κατά την διάρκεια της φιλοξενίας 

των Ευρωπαίων εταίρων μας.  

Οι συναντήσεις-κινητικότητες εστιάζουν στην βιωσιμότητα και την αειφόρο 

ανάπτυξη.  Σκοπός τους είναι η ενημέρωση για την βιωσιμότητα και πώς επηρεάζει 

την καθημερινή μας ζωή. Ειδικότερα επικεντρώνονται στους τρόπους προώθησης της 

αειφόρου ανάπτυξης από την κάθε χώρα-εταίρο:Ισπανία, Ρουμανία και Γερμανία. 



 

 



 

 



 



 


